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Vypogitej rovnice, kde se vyskytuji vyrazy se stejnymi jmenovateli. Zapi$ podminky, za kterych
maiji dané rovnice smysl. Proved zkousku.
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i 3. Vypoéitej rovnice. Zapi$ podminky, za kterych maji dané rovnice smysl. Proved zkou$ku.
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a Pro které hodnoty proménné x je souéin vyrazd rz.; 5 )(1? roven jejich souétu?

B Je dan zlomek, jehoz jmenovatel je o 3 v&tSi nez jeho Gitatel. Kdyz &itatele i jmenovatele tohoto
— zlomku zvétSime o 5, dostanete % Ktery zlomek ma tuto viastnost?

E' Vypogitej rovnici. Zapi$ podminky, za kterych ma dana rovnice smysl. Proved zkous$ku.
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Martin poéital rovnice. Prohlédni si jeho fedeni a oprav pfipadné chyby. Proved’ zkousku.
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